

乌政府军空袭东部亲俄民兵 致50多名武装人员和近50名平民身亡



5月26日，在乌克兰东部城市顿涅茨克，当地武装人员准备发射火箭弹。

乌克兰政府27日宣布，已经恢复在东部地区的“特别行动”，完全控制前一天被亲俄罗斯民兵武装占据的顿涅茨克国际机场。按照分离主义组织的说法，大约100名武装人员和平民在交火中死亡。乌克兰政府军向顿涅茨克市区推进。俄总统弗拉基米尔·普京当天要求乌克兰政府立即停止在东部的军事行动。

交战致死近百人

顿涅茨克是乌克兰东部主要城市、工业重镇，人口百万，自26日以来笼罩在枪声和爆炸声中。亲俄民兵当天占据乌第二大机场谢尔盖·普斯科菲耶夫国际机场，政府军几小时后向他们发出最后通牒，要求缴械投降，遭到拒绝后，动用战斗机、武装直升机和伞兵部队反攻，并于27日早些时候夺回机场。

顿涅茨克火车站等地26日同样发生交战，密集的枪声在白天和夜晚响彻城市上空。俄罗斯新闻社报道，民兵组织27日撤退到市区，乌克兰国民近卫军开始向市中心推进，民兵以车辆为路障抗击。位于基辅区的友谊体育馆当天早晨遭民间武装冲击和纵火焚烧。亲俄民兵在其他城区占领一些学校。市政府警告当地居民待在家中。

当地门户网站“群鸟”援引顿涅茨克市长亚历山大·卢基扬琴科的话报道，包括两名平民在内，40人死于交战。分离主义组织“顿涅茨克人民共和国”的“总理”亚历山大·博罗代说，50多名武装人员和将近50名平民在交火中身亡，另有数百计人员在交火中受伤。他说，民兵武装的主要损失来自政府军空中打击。路透社记者在太平间看到，一些死者被炸断手脚，显示政府军首次对亲俄民兵武装动用压倒性的火力。博罗代还说，撤退的民兵穿过一些居民区时遭乌克兰军队攻击，导致大约50名平民死亡。他说，大部分民兵是当地居民，没有俄罗斯公民。

基辅当局底气足

按照路透社的说法，乌克兰政府之所以对顿涅茨克亲俄武装“火力全开”，是因为总统选举结果给了他们底气。

路透社分析，乌克兰政府军先前尽可能避免直接攻击亲俄民兵，部分原因是担心招致集结在俄罗斯边境的数以万计俄军“入侵”。乌克兰当局在东部的特别行动在5月25日总统选举投票日当天暂停，但选举初步结果揭晓数小时后，国民近卫军便开始大举进攻顿涅茨克机场。这显然是基辅方面解读总统选举的结果。

“机场已经完全在我们控制之下。”乌克兰内务部长阿尔森·阿瓦科夫27日在基辅告诉媒体记者，“对方伤亡惨重，我们没有损失。”代理副总理维塔利·亚列马稍后在一场电视直播的政府会议上说，当局在东部地区的“反恐行动”将继续，直到“乌克兰领土上没有一个恐怖分子”，意指亲俄民兵。

在与顿涅茨克相邻、同样与俄罗斯接壤的卢甘斯克州，乌克兰边防局说，边防人员与一伙试图穿越乌俄边界的武装人员发生枪战，一名武装人员被打伤，边防人员截获数辆汽车，车内装有AK—47突击步枪、火箭弹发射器和爆炸物。

普京要求立即停火

路透社说，乌克兰当局强化在东部的军事行动，对普京构成直接挑战。

克里姆林宫网站说，普京27日与意大利总理马泰奥·伦齐通电话，就乌克兰总统选举结果交换了意见。普京重申，乌克兰当局必须立即停止在东部地区的报复行动，与当地代表展开和平对话。这是乌克兰总统选举结果出炉后，普京首次公开回应。

泰军方全面执掌政权 威胁称将镇压反政变示威

泰国陆军司令巴育27日颁布两条法令，一是警告反政变集会者如果再不解散将受到军方镇压；二是向稻农承诺将在一个月内赔付前看守政府的欠款。

巴育26日宣读国王谕令，称国王任命他为“全国维持和平秩序委员会”（维和委员会）主席。观察人士注意到，巴育在政变后宣布自己为“代理总理”，然而谕令并没有予以确认。根据泰国法律，总理职务必须由国王任命，而各委员会主席职务并不一定要国王确认。但不管怎样，国王的任命标志着军方全面执掌政权。

从22日发动政变以来，泰国军方接管了政府所有部门，更换了所有部长；解散了仅存的立法机构——上议院；撤换了警察总署负责人，并宣布军事法庭将对违反维和委员会命令的行为以及其他犯罪行为进行审判。由此，军方已接管了泰国行政、立法和司法三大权力。

巴育所说“动武”的对象，是指零星出现的反政变示威活动。自25日开始，曼谷、孔敬、清迈等地先后出现街头反政变集会活动，规模从数百人至数千人不等。26日，又有100多人在曼谷的胜利纪念碑附近集会，抗议军人政变。在当天讲话中，虽然巴育承诺尽快选举，但没有给出明确的时间表。

据新华社

马方公布 失踪客机原始数据

新华社电 马来西亚民航局27日在其官方网站上公布了国际海事卫星组织提供的有关马航失踪客机的原始数据。

该机构提供的数据包括一组记录和相关表格，以便帮助人们理解来自国际海事卫星组织卫星系统的数据通信日志。这些数据通信日志曾被提供给马来西亚当局进行有关马航370航班客机的调查和搜救工作。

马来西亚民航局的新闻公告说，这些原始数据都是由国际海事卫星组织准备的。在接到马国防部长兼代理交通部长希沙姆丁的指示后，马民航局与国际海事卫星组织开始为公开数据通信日志以及发布技术性的描述分析展开工作。

马来西亚民航局和国际海事卫星组织曾在20日发表联合声明说，将公布马航失踪客机的数据通信日志等有用信息，并帮助机上人员家属和公众解读相关数据。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKY.COM

交付公告

尊敬的万科云鹭湾客户：
我司开发的万科云鹭湾项目3#地块枫院已通过政府部门验收，具备交付条件。项目的集中交付办理时间为2014年5月29日至5月31日，请您如期到云鹭湾项目现场办理交付手续。具体详情请致电交付咨询电话：4008000002。
特此公告。
宁波江北万科置业有限公司
2014年5月28日

宁波市中华会计函授学校培训招生

1、2014年下半年会计从业资格考前培训，采取线上线下，提供上机模拟考试，考试未通过者，一年内可免费重修一次。
2、市级行政事业单位会计人员继续教育专题培训。
培训地址：昌学街173号（市第一医院后面对面）
咨询电话：87301668、87309890

注销公告

经全体合伙人决议，本企业决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波市江北双庆龙联合制品厂（普通合伙）

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销。同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波江东聚盈塑料有限公司

注销公告

经股东会决议，宁波恒程文教用品有限公司决定注销。同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波恒程文教用品有限公司

友情提醒：使用本栏目征婚信息请对方相关资料。因广告审查涉及《广告法》要求的相关内容，敬请应征者注意自我保护。

盛姻婚介

48岁女厂长征婚，丧偶有女在美国留学，有劳保，先夫车祸4年，留下工厂及多套房子，温柔肤白大方的她笑着说，虽每天锦衣玉食，可内心的孤单和痛苦无法用金钱弥补的，现真心找位小她几岁的大她十岁内不骗她，真心愿意和她结婚普通打工男，牵手到老，见面满意尽快生活在一起，你愿意吗？
请大胆来电相约
13136340778

盛姻婚介

女士，38岁短婚未育，她身材好漂亮，有大套婚房，在一家企业做管理，收入稳定，家里条件很好，就一个女儿，到现在还要为她的婚姻大事着急，也许做父母的就是这样，希望对方有责任心，对感情专一，会顾家的稳重男士，相爱一生，白头到老，地区不限，约见本人面谈。
委托电话
13777071940

一生有你婚介

真情女征婚，44岁丧偶未育，个体，有房两套，丰满显年轻，温婉柔情，朴实善良，有内涵，总是一个人欢笑，在夜深人静的夜晚，才感觉一个人很寂寞，很想有个知心人可以倾诉，可以依靠，诚觅身体健康，勤恳实在，脾气合得来男士相知相伴（地区，经济不限，不诚勿扰，人品好可带孩子上门，双方满意可尽快完婚）。
热线：13566040340

温馨小屋婚介

朴实端庄，甬籍贤偶女62岁，中等身材，国企单位退休，劳保4300元，生活无忧虑，一女嫁很远，很少有时间来看望老母亲，市区有房两套，孤独的她，实在感到空虚，特别是夜晚，也许是年龄老了更怕孤独，很渴望找个老伴，能够嘘寒问暖，相互相待，要求不高，只要对方人品好，朴实忠厚，其他不限，最好到女方家共度一生。
13252231738

温馨小屋婚介

一生未育的甬籍贤偶女，72岁，中等身材，性格随和通情达理，偏年轻，市区有二套住房，有劳保5250元（原先夫曾开厂），夫亡后已把厂房租给别人，每年租金12万，老人怕孤独，十分向往有个温暖的家，身边有个依靠，真心寻找一个健康，性格好，有爱心，注重人品，无房可住女方家，地区条件不限，其他一切随缘，诚者可上门了解。
委托电话：15657877168

温馨小屋婚介

宁波不育单身女，47岁，1.63米，私营公司多年，年收入丰厚，市内拥有名车，别墅，本人气质高雅，温柔善良，特偏年轻，诚觅一位热爱家庭，身体健康，能相互理解，相互包容的男士，相知相识重组幸福家庭，要求对方最好有子女，视亲生，也可培养他（她）成材，有缘近期完婚（地区，经济不限）不诚勿扰，资料真实。
委托电话：15382444993

牵手姻缘婚介

郊区老阿姨，诚心找老伴，65岁，丧偶，有一女儿在外地成家，远在他乡的女儿因工作繁忙无法跟母亲一起生活，更没有时间照顾她（女儿最大的心愿能给她找一位好老伴，两人相互有个照应不需你有多好的经济条件，只要她母亲晚年的生活能开心就可以，母亲的幸福就是女儿的幸福，相亲相爱一家人）。要求性格脾气好，身体健康，合得来尽快完婚。
婚介牵手：13164982535

遗失会计人员从业证书，号码33020010005545，声明作废。
史佩通
车牌浙B5871H，人保公司商业险保单，单证识别号为AEDATA2013Z00，流水号为33021300016567的保险单正本遗失，交强险保单号为PDZA20133302T000110908，单证识别号为AEDZAA2013Z00的保险单正本遗失，声明作废。
戚奇杰